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01 KARLOVY VARY SPORTUJÍ
postavou na obálce říjnového vydání Karlovarských rad- 

4 ničních listů je Francouz Vincent Luis. Čerstvý vítěz City 
Triathlonu Karlovy Vary získal jen o týden dřív titul mistra 
světa. Závod světového poháru se ve městě konal netra
dičně až začátkem září. V říjnu budou Karlovy Vary hostit 

další velký sportovní svátek - Mattoni 1/2Maraton Karlovy 
Vary. Více o akcích se dočtete na stranách 28 a 30.

06 ZÁCHRANKA VARUJE
V KRIZOVÝCH SITUACÍCH
Karlovy Vary zlepšují komunikaci s obyvateli v krizo
vých situacích. Stejně jako Praha, Plzeň nebo Brno 
spojují síly s hojně využívanou aplikací Záchranka.

07 MŮJ ŽIVOT V KARANTÉNĚ
Co dělaly, jak vnímaly šíření nákazy, jaké pocity 
zažívaly, jak se popasovaly s distanční výukou, 
to vše děti přenesly do svých děl, která přihlásily 
do soutěže „V karanténě". Svůj pohled na život 
v období jarní koronavirové karantény promítli žáci 
karlovarských škol do obrázků i textů.

11 DEN ARCHITEKTURY SLAVÍ DESETILETÍ
Začátek října bude opět ve znamení architektury. 
Den architektury, čítající několik stovek akcí, nabíd
ne zdarma procházky, přednášky nebo workshopy.
V rámci festivalu navštívíme současné realizace 
a historicky významné budovy, to vše s poutavým 
výkladem odborníků na dané téma.

14 NA PŘECHODY U ŠKOL DOHLÍŽÍ STRÁŽNÍCI
První školní den odstartoval městským strážníkům 
desetiměsíční maratón dohledu na přechodech 
u vybraných základních škol. V průběhu školního 
roku budou strážníci průběžně vyhodnocovat bez
pečnostní situaci a přechody měnit.

21 JAZZFEST CHYSTÁ UŽ SVŮJ 37. ROČNÍK
Světově proslulý americký baskytarový virtuos 
Andrew "The Bullet" Lauer a další hudebníci a for
mace nesporných kvalit tvoří program koncertů 37. 
ročníku mezinárodního jazzového festivalu JazzFest 
Karlovy Vary - Sokolov 2020. Ten se odehraje ve 
dnech 7. října až 7. listopadu.

22 ADAM PLACHETKA
Vyvrcholením vzpomínkového týdne Mezinárodní 
pěvecké soutěže Antonína Dvořáka bude slavnostní 
koncert současné hvězdy světových operních scén 
a rovněž vítěze karlovarské pěvecké soutěže Anto
nína Dvořáka z roku 2004 Adama Plachetky.


